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1. Uvod 

Izrada I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana ureĎenja gospodarske zone Bistra 

(Službeni glasnik općine Bistra, broj 05/08; u daljnjem tekstu: Plan) započeta je 

donošenjem odluke o izradi na 18. sjednici Općinskog vijeća održanoj 11. lipnja 

2019.  

Odlukom je odreĎeno da će se Planom odrediti parcelacija čestica ukupne 

površine oko 6 ha (60.000 m) u sjeveroistočnom dijelu obuhvata koje su u 

vlasništvu Općine Bistra.  

Člankom 160. stavkom 4. Zakona o prostornom ureĎenju odreĎeno je da se 

parcelacija graĎevinskog zemljišta može provoditi u skladu s urbanističkim planom 

ureĎenja koji u grafičkom dijelu propisuje oblik i veličinu graĎevinske čestice. U 

odluci je kao cilj izrade Plana navedeno okrupnjavanje čestica u vlasništu Općine 

u 5 većih cjelina, svaka površine oko 10.000 m2, koje bi se potom ponudile 

investitorima.  

U tijeku izrade nacrta prijedloga Plana pojavio se investitor koji je iskazao interes 

za kupnju cjelokupnog predmetnog područja površine 60.000 m2 na kojem 

namjerava izraditi centar za distribuciju paketa. Time je otklonjena potreba 

formiranja manjih parcela a izrada Plana je privremeno obustavljena.     

Početkom 2020. pojavila se nova potreba za izmjenom Plana jer je meĎunarodna 

tvrtka za internetsku prodaju Mall.hr iskazala interes za gradnju distributivnog 

centra u gospodarskoj zoni. Planirana je gradnja graĎevine iznimno velikog 

tlocrtnog gabarita za koju su potrebne velike manipulativne i prometne površine. 

Planirani sadržaj nije se mogao smjestiti unutar postojećih granica gospodarske 

zone pa je zatraženo da se izmjenama i dopunama plana u zonu uključi dio 

područja izmeĎu autoceste Zagreb – Macelj i granice postojeće zone.  

Temeljem tog zahtjeva na 37. sjednici Općinskog vijeća donesena je odluka o 

dopuni odluke o izradi I. izmjena UPU kojom su izmijenjeni ciljevi i programska 

polazišta izrade Plana. 

Zbog ograničenja utvrĎenih člankom 43. Zakona o prostornom ureĎenju koji je 

odreĎeno da se izdvojena graĎevinska područja izvan naselja mogu povećavati 
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samo ako su postojeća izgraĎena 50 ili više %, što na području Općine nije slučaj, 

dopunom odluke o izradi Plana odreĎeno je da će se iz graĎevinskog područja 

gospodarske namjene isključiti dio gospodarske zone koji je površinom istovjetan 

onom koji je uključen u graĎevinsko područje pri čemu će ukupna površina 

gospodarske namjene ostati istovjetna sadašnjoj površini. 

1. Granica obuhvata plana 

U obrazloženju VIII. izmjena i dopuna PPUO koje se izraĎuju istodobno s 

izmjenama UPU ukratko je iznesena povijest gospodarske zone, od njenog 

planiranja u I. izmjenama PPUO 2007. godine. Dinamika ureĎivanja i izgradnje  

zone od te 2007. godine do danas je vrlo spora, dijelom zbog globalno nepovoljnih 

ekonomskih prilika a dijelom i zbog toga što u zoni još uvijek nije izgraĎena 

osnovna infrastruktura. U 12 godina postojanja zone brojni su investitori pokazali 

inicijalni interes za ulaganje u njeno ureĎenje i gradnju gospodarskih sadržaja. U 

pravilu su to bili  veliki projekti: trgovački centri, proizvodnja solarnih panela, 

logistika i distribucija, a u jednom trenutku se razmatrala i opcija gradnje staze za 

održavanje automobilističkih utrka. Prednost gospodarske zone Bistra pred drugim 

sličnim zonama Zagrebačkog prstena, koje su u pravilu vlasnički usitnjene, je 

činjenica da je u cijelosti u vlasništvu jedne pravne osobe. 

Obuhvat zone i važećeg UPU-a je izrazito izduženog formata, pruža se od granice 

Grada Zaprešića na jugu do lateralnog kanala na sjeveru u duljini od gotovo 3 km. 

Širina zone je izmeĎu 300 i 500 m. Glavna prometnica prolazi približno sredinom 

sjevernog dijela zone. Položaj prometnice u sjevernom dijelu omogućuje 

formiranje graĎevinskih čestice zapadno i istočno od glavne prometnice čime se  

raspoloživa površina iskorištava na najbolji način. 

Već je spomenuto da se izdvojeno graĎevinsko područje izvan naselja ne može 

povećati dok se ne izgradi najmanje 50%. Izmjenama PPUO je površina 

postojećeg izdvojenog graĎevinskog područja izvan naselja preraspodijeljena.  

U graĎevinsko područje uključene su površine izmeĎu sadašnje zapadne granice 

zone i granice zemljišnog pojasa auto ceste Zagreb – Macelj. Ta povećanja 

kompenzirana su isključivanjem iz graĎevinskog područja površina koje se nalaze 
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južno od potoka Bistra.  

Dio zone sjeverno od potoka povećan je da bi se omogućio smještaj graĎevine  

logističkog centra koja je iznimno velikih tlocrtnih gabarita. Taj sjeverni dio je već 

dijelom i izgraĎen a upravo se završava izvoĎenje glavne prometnice sa svom 

pratećom infrastrukturom koja završava kod potoka.  

U dijelu zone južno od potoka još uvijek nema nikakve infrastrukture a nema niti 

konkretnih gospodarskih projekata u pripremi. Na području Grada Zaprešića 

neposrednu uz granicu s Općinom Bistra planirana je gospodarska zona veličine 

oko 20 ha. Glavna prometnica gospodarske zone Bistra nastavlja se na glavnu 

prometnicu te zone preko koje se spaja na Krapinsku ulicu na području Zaprešića i 

dalje na državnu cestu D1. Sukladno tome očekuje se da će u ovom dijelu 

obuhvata infrastruktura biti graĎena iz smjera juga, odnosno Zaprešića pa je 

graĎevinsko područje prošireno na južnoj strani.  

S obzirom da se ukupna površina izdvojenog graĎevinskog područja izvan naselja 

ne smije povećavati ta su proširenja kompenzirana isključivanjem iz graĎevinskog 

područja površina koje se nalaze neposredno južno od potoka.  

Tim je zahvatima gospodarska zona praktično razdvojena na dvije potpuno 

odvojene cjeline. 

Kada se najavljeni i planirani zahvati u dijelu zone sjeverno od potoka ostvare  

izgraĎeni dio izdvojenog graĎevinskog područja izvan naselja obuhvatit će 

površinu od 90 ha. S obzirom na to da je ukupna površina IGPIN gospodarske 

namjene na području Općine 150 ha izgraĎeni dio biti će i znatno veći od 50% te 

će se površina IGPIN moći povećati za 30% njihove površine što iznosi 45 ha. U 

tom će se slučaju sve površine koje su ovim izmjenama PPUO i UPU isključene iz 

graĎevinskog ponovo uključiti u isto te po mogućnosti i povećati. S obzirom na 

ograničenja koja u južnom dijelu zone proizlaze iz pozicije magistralnog 

visokotlačnog plinovoda koji prolazi s njene istočne strane ta će se eventualna 

povećanja vjerojatno nalaziti na zapadnoj strani.     
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slika 1 - obuhvat gospodarske zona Bistra u važećem UPU (lijevo) i u I. izmjenama UPU (desno) 
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slika 2 – graĎevne kasete u važećem UPU (lijevo) i u I. izmjenama UPU (desno) 



Plan br.1910 I. izmjene i dopune UPU gospodarske zone BISTRA Obrazloženje plana 

 

A R H I T E K T O N S K I  A T E L I E R  D E S E T  d . o . o .   z a  a r h i t e k t u r u  i  u r b a n i z a m    Z a g r e b  

7 

2. Uvjeti gradnje 

Važećim planom područje obuhvata je podijeljeno u 9 graĎevnih kaseta za koje su 

odreĎeni uvjeti gradnje i ureĎenja prostora.  

Istovjetan je pristup zadržan i u izmjenama plana uz prilagodbu novoj prostornoj 

orgaizaciji.  

Važećim planom najveća dozvoljena visina graĎevina ograničena je na 18 m. 

Izmjenama i dopunama ta je visina povećana na 20 m. U kasetama 7, 8 i 9 u 

kojima je planirana gradnja distributivnih centara dozvoljena visina graĎevina 

povećana je na 30 m zbog tehnoloških zahtjeva tih sadržaja. U suvremenim 

distributivnim centrima koriste se izrazito visoki skladišni regali u koje se roba 

unosi i iznosi potpuno automatiziranim tehnološkim procesom. Time je omogućeno 

bolje iskorištenje prostora jer je za manipulaciju istom količinom roba potrebna 

bitno manja tlocrtna površina.    

 

 

slika 3 - tipični suvremeni distributivni centar – slična tipologija i tehnologija je planirana i u 
gospodarskoj zoni Bistra  
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3. Infrastrukturni sustavi 

Prometna mreža 

Trasa glavne prometnice u zone nije mijenjana. Zemljišni pojas prometnice u 

pravilu je širine 12 m s proširenjima uz kružne tokove. Detaljnom razradom 

projekta prometnice pokazalo se da su ta proširenja u važećem planu premala te 

je slijedom te spoznaje obuhvat zemljišnog pojasa prometnice na pojedinim 

dijelovima povećan. 

    

slika 4 – poprečni profil prometnice u važećem UPU (gore) i u I. izmjenama UPU (dolje)  
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Infrastruktura planirana u zemljišnom pojasu glavne prometnice u razradi projekta 

je značajno izmijenjena. Karakteristični poprečni profil u važećem je planu 

shematskog karaktera, s infrastrukturnim koridorima širine 1 m.  

Kroz izradu projekata infrastrukturnih mreža taj je karakteristični poprečni profil 

detaljno i precizno razraĎen.  

Širina kolnika povećana je sa 6.5 m na 7 m. Umjesto jednostrane pješačke staze 

minimalne širine s istočne strane kolnika sada je planirana pješačko biciklistička 

staza širine 3.75 m sa zapadne strane kolnika. Širine koridora infrastrukturnih 

mreža su optimizirane i prilagoĎene novom profilu i rasporedu kolnih i pješačkih 

površina.    

Ove izmjene se naravno reflektiraju i u kartografskim prikazima pojedinih 

infrastrukturnih mreža.    

Sustav odvodnje otpadnih voda  

Sustav odvodnje otpadnih voda u važećem je planu riješen gravitacijskim 

cjevovodom položenim u trupu glavne prometnice. Otpadne vode se odvode do 

crpne stanice od kuda se tlačnim vodom pumpaju prema glavnom kolektoru koji 

prolazi istočno od zone.    

Na području Grada Zaprešića neposredno uz granicu s Općinom Bistra planirana 

je još jedna gospodarska zona. Glavna prometnica te zone nastavlja se na glavnu 

prometnicu gospodarske zone Bistra i spaja na županijsku cestu 2262 Novi Dvori 

– Jablanovec. I u toj je prometnici planiran kanal odvodnje otpadnih voda koje se 

tlačnim cjevovodom moraju odvesti prema istoku, do glavnog kolektora koji prolazi 

kroz naselje Jablanovec. Sukladno takvom rješenju gradila bi se 2 tlačna 

cjevovoda, jedan na području Općine i drugi na području Grada a njihov 

meĎusobni razmak bio bi samo 400 m. U dogovoru Općine i Grada zaključeno je 

da se gradi samo jedan tlačni kanal i to onaj koji je planiran na području Grada, u 

pojasu županijske ceste.    

Rješenje odvodnje otpadnih voda u planu gospodarske zone Bistra sada je 

sljedeće. Odvodni kanal smješten je u trupu prometnice. U dijelu zone sjeverno od 

potoka Bistra izgraĎen je gravitacijski kanal kojim se otpadne vode odvode do 

crpne stanice smještene približno 900 m južno od Krapinske ulice od kuda se 
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tlačnim vodom pumpaju prema sjeveru i upuštaju u odvodni kanal izveden u 

Krapinskoj ulici. U konačnom rješenju odvodnje otpadnih voda gospodarske zone 

planirano je napuštanje postojećeg tlačnog voda u sjevernom dijelu zone. 

Postojeća crpna stanica zadržat će se na istoj lokaciji ali će se otpadne vode 

novim tlačnim vodom transportirati preko potoka Bistra i upuštati u planirani 

gravitacijski odvodni kanal južnog dijela zone kojim se odvode do kanala odvodnje 

otpadnih voda gospodarske zone grada Zaprešića, tlačnim cjeovovodom 

transportiraju do glavno kolektora u naselju Jablnovec i njime dalje do pročistača 

Zajarki.      

Sustav odvodnje oborinskih voda  

Sustav odvodnje oborinskih voda u važećem je planu riješen cjevovodom 

položenim u trupu glavne prometnice. Oborinske vode sjevernog dijela zone 

upuštaju se u potok Bistru i lateralni kanal na k.č.br. 5726/2 k.o. Donja Bistra, a 

oborinske vode južnog dijela zone u potok Bistru i lateralni kanal na k.č.br. 7832/1 

k.o. Bistransko Podgorje. Rješenje odvodnje u dijelu južno od potoka je 

problematično jer se planirane trase kanala križau s trasom magistralnog 

plinovoda te bi na mjestima križanja trebalo izvoditi sifone ili neko drugo 

komplicirano i skupo tehničko rješenje za transport oborinske vode ispod (ili iznad) 

plinovoda. Ovim izmjenama i dopunama rješenje odvodnje oborinskih voda u 

južnom dijelu zone je izmijenjeno tako da se one odvode do postojećeg otvorenog 

kanala na k.č.br. 7833/5 Bistransko Podgorje.      
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slika 5 – sustav odvodnje otpadnih voda u važećem UPU (lijevo) i u I. izmjenama UPU (desno) 
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slika 6 – sustav odvodnje oborinskih voda u važećem UPU (lijevo) i u I. izmjenama UPU (desno) 
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4. Kartografski prikazi plana 

Jasno je da se zbog promjene granice obuhvata izmjenama plana svi  kartografski 

prikazi važećeg plana moraju zamijeniti novima. Pri tome je uočeno da na većini 

kartografskih prikaza važećeg plana nema velikog broja grafičkih podataka te da 

se pojedine tematske cjeline mogu objediniti s drugima a da se ne umanji 

preglednost i čitkost kartografskog prikaza. Izmjenama plana broj prikaza je 

optimiziran pa ih sada ima 6 umjesto 9 koliko ih je imao izvorni plan.  

5. Odredbe za provođenje 

U odredbe su unesene manje izmjene zbog usklaĎivanja s promjenama u 

kartografskim prikazima plana: izmijenjena je odredba koja opisuje karakteristični 

poprečni profil glavne prometnice, izmijenjene su širine pojedinih infrastrukturnih 

koridora, pozicije infrastrukturnih koridora unutar karakterističnog poprečnog 

profila glavne prometnice i tome slično.  
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ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA BISTRA

Pečat pravne osobe koja je izradila plan:

Pravna osoba koja je izradila plan:

Arhitektonski Atelier Deset  d.o.o. za arhitekturu i urbanizam  Hebrangova 18 Zagreb

odgovorna osoba u pravnoj osobi izrađivača plana

i odgovorni voditelj izrade plana:

..............................................................................

Ivan Mucko ovlašteni arhitekt urbanist A-U 194

Odgovorna osoba za provođenje javne rasprave:
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Karlo Novosel dipl.ing.građ.

Pečat tijela odgovornog za provođenje javne rasprave:

Stručni tim u izradi plana:

..........................................................

Jasna Juraić ovlašteni arhitekt urbanist A-U 71
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David Cvetko dipl.ing.agr.

Istovjetnost prostornog plana s izvornikom ovjerava:
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Pečat nadležnog tijela:

Pečat Općinskog vijeća: Predsjednik Općinskog vijeća:
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Krešimir Gulić

Odluka Općinskog vijeća o izradi plana:

Službeni glasnik općine Bistra broj 3/19 , 4/21 i 10/21
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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAĈKA ŢUPANIJA 
OPĆINA BISTRA 
Općinsko vijeće 
 
KLASA: 021-01/23-01/02 
URBROJ: 238-2-01-23-1 
Bistra, 9.3.2023. 
 

 
 
Na temelju ĉlanka 109. stavka 4. Zakona o prostornom ureĊenju (NN 153/13, 65/17, 

114/18, 39/19 i 98/19), ĉlanka 30. Statuta Općine Bistra (Sluţbeni glasnik Općine Bistra broj 2/21) 
Općinsko vijeće Općine Bistra, na 20. sjednici odrţanoj 8.3.2023. godine donosi 
 

ODLUKU 
o I. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske 

zone Bistra 
 

I. OPĆE ODREDBE 

Ĉlanak 1. 
Donosi se odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Prostornog plana ureĊenja 
Općine Bistra (Sluţbeni glasnik Općine Bistra br. 05/08). 

 
Ĉlanak 2. 

Sastavni dio ove odluke je Elaborat pod nazivom „I. izmjene i dopune Urbanistiĉkog plana ureĊenja 
gospodarske zone Bistra“, kojega je izradio i ovjerio struĉni izraĊivaĉ plana: Arhitektonski Atelier 
Deset d.o.o. iz Zagreba (broj elaborata 1910). 
 

Ĉlanak 3. 
Tekstualni i grafiĉki dio Elaborata Plana su ovjerili su i potpisali odgovorni voditelj izrade plana i 
predsjednik Općinskog vijeća Općine Bistra. 
 

Ĉlanak 4. 
Elaborat Plana sadrţi sljedeće priloge: 
 

1. Obrazloţenje plana 
2. Kartografski prikazi: 

br. naziv mjerilo 

1. KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA; PROMETNA MREŢA 1 : 5000 

2.1. ELEKTROENERGETSKA MREŢA 1 : 5000 

2.2. ELEKTRONIĈKA KOMUNIKACIJSKA INFRASTRUKTURA; PLINOVODNA MREŢA 1 : 5000 

2.3. VODOVODNA MREŢA; MREŢA ODVODNJE OBORINSKIH VODA 1 : 5000 

2.4. MREŢA ODVODNJE OTPADNIH VODA 1 : 5000 

3. UVJETI UREĐENJA POVRŠINA; UVJETI GRADNJE 1 : 5000 

kojima se zamjenjuju svi kartografski prikazi izvornog plana 
 

3. Odluka o donošenju plana 
 

4. Imenovanje odgovornog voditelja izrade nacrta Plana i podaci o tvrtki izraĊivaĉa 
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II. ODREDBE ZA PROVOĐENJE 

Ĉlanak 5. 
Ĉlanak 5. mijenja se tako da glasi: 
Namjena površina prikazana je na kartografskom prikazu broj 1. u mjerilu  1:5.000. Planom su 
razgraniĉene slijedeće namjene površina:  

 gospodarska namjena - proizvodna, poslovna i trgovaĉka s oznakom G 

 površine infrastrukturnih sustava, namijenjene gradnji ureĊaja i postrojenja energetske 
infrastrukture s oznakom Is 

 vodene površine – kanali za odvodnju oborinskih voda i potoci s oznakom V 

 prometne površine bez posebne oznake 
Detaljna razgraniĉenja prometnih površina i površina gospodarske namjene utvrdit će se 
lokacijskim dozvolama za gradnju prometnih površina. 
 

Ĉlanak 6. 
Ĉlanak 7. mijenja se tako da glasi: 
Oznakom Is oznaĉene su površine infrastrukturnih sustava odnosno površina za gradnju 
transformatorske stanice 110/20 kV. 

 
Ĉlanak 7. 

Ĉlanak 8. mijenja se tako da glasi: 
Građevinska čestica je prostor predviĊen za gradnju graĊevina i infrastrukture. GraĊevinska 
ĉestica mora imati jednostavan i pravilan oblik koji omogućuje njeno optimalno iskorištenje te 
pristup na javnu prometnu površinu.  
Osnovna građevina je svaka graĊevina koja iskljuĉivo sluţi Planom predviĊenoj namjeni.  
Pomoćne građevine su graĊevine u funkciji osnovne graĊevine: garaţe,  spremišta, nadstrešnice, 
kotlovnice, nadzemni i podzemni spremnici loţ ulja i tekućeg plina, skladišta i sliĉno. 
Koeficijent izgrađenosti čestice izraĉunava se kao odnos tlocrtne površine svih graĊevina na 
ĉestici i površine ĉestice. Koeficijent izgraĊenosti ukljuĉuje sve graĊevine na ĉestici (osnovne i 
pomoćne), izuzev septiĉke taloţnice i cisterne koje su ukopane, otvorenih bazena i otvorenih 
športskih igrališta, stepenica i prilaza na terenu i terasa koje su u nivou okolnog terena.  
Koeficijent iskorištenosti čestice izraĉunava se kao odnos ukupne površine svih etaţa svih 
graĊevina na parceli i površine ĉestice.  
Tlocrtna površina je projekcija najvećeg tlocrtnog obujma objekta na horizontalnu ravninu.  
Ukupna površina objekta izraĉunava se kao zbroj tlocrtnih površina svih nadzemnih etaţa 
objekta.  
Regulacijski pravac odreĊuje rub graĊevne ĉestice u odnosu na javnu prometnu površinu.  
Građevinski pravac odreĊuje poloţaj graĊevina na ĉestici u odnosu na regulacijski pravac.  

 
Ĉlanak 8. 

Ĉlanak 9. mijenja se tako da glasi: 
Za izgradnju na površinama gospodarske namjene sa oznakom G planom se utvrĊuju sljedeći 
lokacijski uvjeti: 

najmanja površina parcele 
prema grafiĉkom prikazu "uvjeti 

gradnje" 

najveća dozvoljena visina graĊevine 
prema grafiĉkom prikazu "uvjeti 

gradnje" 
najveći dozvoljeni koeficijent izgraĊenosti ĉestice (Kig) 0.6 
najveći dozvoljeni koeficijent iskorištenosti ĉestice (Kis) 1.2 

najmanja udaljenost osnovne graĊevine od regulacijskog pravca 10m 

najmanja udaljenost graĊevine od granice ĉestice 
h/2 (visina vijenca)  

ali ne manja od 3m 
(primjenjuje se veća vrijednost) 

najmanji ozelenjeni dio parcele 10% 
najmanje polovina zelene površine iz prethodne toĉke mora biti smještena u dijelu parcele koji graniĉi sa javnom prometnom 

površinom (kod parcela koje se nalaze na kriţanju ulica ta zelena površina se smješta uz ulicu šireg popreĉnog profila) 

Krovišta mogu biti ravna, kosa ili drugog oblikovanja uvjetovanog konstrukcijom. Prostor izmeĊu 
graĊevinskog pravca i regulacijske crte mora se u pravilu urediti kao zelena površina, koristeći 
prenstveno autohtonu biljnu osnovu. 
Na površinama gospodarske namjene mogu se graditi ureĊaji i postrojenja za dobivanje energije iz 
obnovljivih izvora. Planom se ne ograniĉava najveća dopuštena instalirana snaga takvih ureĊaja.  
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Potreban broj parkirališnih ili garaţnih mjesta mora biti osiguran na graĊevinskoj ĉestici, prema 
normativima uvrĊenim u sljedećem ĉlanku. 
 

Ĉlanak 9. 
Ĉlanak 10. mijenja se tako da glasi: 
Potreban broj parkirališnih ili garaţnih mjesta mora biti osiguran na graĊevinskoj ĉestici, ovisno o 
namjeni prostora u graĊevini: 

namjena  broj PM 

proizvodnja 8 pm / 1000 m2   

trgovina 15 pm / 1000 m2  

skladišta 3 pm / 1000 m2 

ugostiteljstvo 1 pm / 4 sjedeća mjesta u lokalu 

Potreban broj parkirališnih mjesta za urede u sklopu prethodno navedenih namjena odreĊuje se 
sukladno osnovnoj namjeni ĉestice. 
Potreban broj parkirališnih mjesta za proizvodne i skladišne namjene moţe se odrediti i prema 
broju zaposlenih u jednoj smjeni na naĉin da se osigura jedno parkirališno mjesto na svakih 5 
zaposlenih u većoj radnoj smjeni. 
Na svim parkiralištima 5% od ukupnog broja parkirališnih mjesta mora biti dimenzionirano i 
rezervirano za vozila osoba s teškoćama u kretanju. 
 

Ĉlanak 10. 
Ĉlanak 11. mijenja se tako da glasi: 
U obuhvatu plana mogu se graditi zgrade i ureĊivati površine namijenene rekreaciji, športu i drugim 
sadrţajima javnog korištenja kao što su djeĉji vrtići, djeĉja igrališta i sliĉno. Za ove graĊevine 
primjenjuju se lokacijski uvjeti utvrĊeni u poglavlju 2. ovih odredbi uz iznimku zelenih površina koje 
moraju pokrivati najmanje 30% površine ĉestice.  
 

Ĉlanak 11. 
U ĉlanku 13. mijenja se stavak 1. tako da glasi: 
Koridori rezervirani za gradnju prometne, telekomunikacijske i komunalne infrastrukturne mreţe 
prikazani su na planu namjene površina. Na kartografskim prikazima infrastrukturne mreţe unutar 
tih koridora prikazane su naĉelne trase vodova za svaki pojedini infrastrukturni sustav.   
 

Ĉlanak 12. 
U ĉlanku 14. mijenja se stavak 3. tako da glasi: 
Prikljuĉivanje graĊevina na javnu prometnu površinu i komunalnu infrastrukturu moguće je unutar 
duţine regulacijskog pravca svake ĉestice i obavlja se na naĉin propisan od nadleţnog distributera 
ili komunalne organizacije. 
 

Ĉlanak 13. 
Ĉlanak 15. mijenja se tako da glasi: 
Koridori prometnog sustava omogućavaju odvijanje mješovitog cestovnog prometa, osiguravaju kolni i 
pješaĉki pristup graĊevnim parcelama, te osiguravaju prostor za polaganje druge infrastrukture.  
Za glavnu sabirnu ulicu planom je odreĊen slijedeći popreĉni profil: 

profil 
ulice 

pješaĉka i 
biciklistiĉka staza 

kolnik 
ureĊena 

bankina/zelena 
površina  

ukupni koridor 

glavna sabirna ulica (A1) 3.75 m 7.50 m 1.25 m 12.00 m 

 
Ĉlanak 14. 

Ĉlanak 16. mijenja se tako da glasi: 
Prometna okosnica zone je sabirna ulica koja prolazi zonom u smjeru sjever - jug. Planirana ulica 
se na sjeveru povezuje na ţupanijsku cestu Ţ3036 Donja Bistra - Pojatno, a na jugu na ţupanijsku 
cestu Ţ2262 Novi Dvori - Jablanovec.  
Spoj na Ţ3036 ostvaruje se preko k.ĉ.br. 4604 i 4886 k.o.Donja Bistra. Kriţanje nove ulice sa 
Ţ3036 projektno riješiti sukladno prometnom rješenju koje je sastavni dio Plana, a izraĊeno je 
sukladno posebnim uvjetima Ţupanijske uprave za ceste i odredbama Pravilnika o uvjetima za 
projektiranje i izgradnju prikljuĉaka i prilaza na javnu cestu. 
Sabirna ulica će se u juţnom dijelu vezati na ţupanijsku cestu Ţ2262 Novi Dvori - Jablanovec, koja 
se nalazi na podruĉju grada Zaprešića.    
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U središnjem dijelu zone planirana je sabirna ulica kojom se zona povezuje sa ţupanijskom cestom 
Ţ3007 Novaki Bistranski - Donja Bistra - Jakovlje. Kriţanje sabirne ulice i Ţ3007 projektno riješiti 
sukladno prometnom rješenju koje je sastavni dio Plana.   
 

Ĉlanak 15. 
U ĉlanku 20. mijenja se stavak 1. tako da glasi: 
U obuhvatu plana predviĊena je izgradnja distributivne telefonske kanalizacije (DTK) prema 
kartografskom prikazu 2.2. 
 

Ĉlanak 16. 
Ĉlanak 21. mijenja se tako da glasi: 
TK instalacije projektirati i izvoditi prema vaţećim zakonskim propisima: 

 Zakon o elektroniĉkim komunikacijama (NN 76/22) 

 Uredba o mjerilima razvoja elektroniĉke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme (NN 
131/12 92/15 i 10/21)  

 
Ĉlanak 17. 

U ĉlanku 27. mijenjaju se stavci 1. i 2. tako da glase: 

 U gospodarskoj zoni osigurana je parcela za izgradnju TS 110/20 kV Bistra, u sjeveroistoĉnom dijelu 
zone. Planom je odreĊena trasa za prikljuĉni 110 kV dvostruki kabelski vod kojim će se TS sistemom 
ulaz-izlaz prikljuĉiti na postojeći 110 kV dalekovod Podsused – Zabok. Kabeli će se polagati u trasi 
prometnice planirane na k.ĉ.br. 5750 k.o. Bistra Donja. U planiranoj prometnici rezerviran je koridor za 
polaganje dva 110 kV kabelska voda, širine 2,60 m. 

 Osnovna graĊevina trafostanice i pomoćne graĊevine mogu se graditi na udaljenosti od najmanje 20m 
od osi magistralnog plinovoda  Zabok – Zaprešić, a prema grafiĉkom prikazu koji je sastavni dio plana. 

 
Ĉlanak 18. 

Ĉlanak 28. mijenja se tako da glasi: 
Izgradnja kabelske mreţe vodova napona 0.4 kV i mreţe javne rasvjete planirana je u koridorima 
širine 0.8 m lociranima obostrano uz prometnicu.  
U transformatorskim stanicama nalazit će se standardni niskonaponski razvod sa 4-6 kablovskih 
izlaza za javnu rasvjetu, s mogućnošću prikljuĉka rasvjete u 100% i 50% iznosu. Mreţu vanjske 
rasvjete izvesti kablovski. Sabirne ulice i njihova raskriţja rasvjetliti pomoću armatura s LED 
rasvjetnim tijelima montiranim na ĉeliĉnim stupovima. Ostale ulice, pješaĉke staze i zelene 
površine rasvjetliti pomoću armatura s LED rasvjetnim tijelima, montiranim na stupove 3-6 metara 
visine. Minimalna rasvjetljenost mora zadovoljavati CIE preporuke. 
Za prikljuĉak javne rasvjete i eventualnih semafora na EE mreţu potrebno je ishoditi posebnu 
prethodnu elektroenergetsku suglasnost Elektre Zagreb, pogona Zaprešić. 
 

Ĉlanak 19. 
U ĉlanku 29. mijenja se stavak 3. tako da glasi: 
Uz postojeći plinovod planirana je izgradnja magistralnog plinovoda Rogatec – Luĉko koji će se 
graditi uz postojeći plinovod.  
 

Ĉlanak 20. 
U ĉlanku 30. mijenja se stavak 2. tako da glasi: 

 Iznimno se na površini za izgradnju transformatorske stanice 110/20 kV s pomoćnim graĊevinama 
omogućuje gradnja na udaljenosti od najmanje 20m od osi plinovoda.  

 
Ĉlanak 21. 

U ĉlanku 31. mijenja se stavak 3. tako da glasi: 
Planom su definirane trase distributivne plinovodne mreţe. Trase plinovodne mreţe treba 
projektirati i izvoditi na poloţaju odreĊenom u shemi profila javne prometne površine. 
 

Ĉlanak 22. 
U ĉlanku 35. mijenja se stavak 2. tako da glasi: 
Povezivanje graĊevina na javnu vodovodnu mreţu riješit će se izgradnjom vodovodne mreţe.  
 

Ĉlanak 23. 
U ĉlanku 37. mijenja se stavak 1. tako da glasi: 
Trase vodovodnih cjevovoda treba projektirati i izvoditi na poloţaju odreĊenom u shemi profila 
javne prometne površine. 
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Ĉlanak 24. 

U ĉlanku 38. mijenja se stavak 4. tako da glasi: 
Oborinske vode upuštat će se u potok Bistra i otvorene kanale za odvodnju oborinskih voda. 
 

Ĉlanak 25. 
U ĉlanku 41. mijenja se stavak 1. tako da glasi: 
Odvodnja oborinskih voda riješit će se izgradnjom zasebne oborinske kanalizacije. Oborinska 
odvodnja odvodit će se u potok Bistra i otvorene kanale za odvodnju oborinskih voda.  
 

Ĉlanak 26. 
U ĉlanku 46. mijenja se stavak 5. tako da glasi: 
Kao energenti za grijanje prostora, te u tehnološkim procesima mogu se koristiti: plin, elektriĉna 
energija, drvo, nafta, mazut i loţ ulje te svi dostupni obnovljivi izvori energije. 
 

Ĉlanak 27. 
U ĉlanku 49. mijenja se stavak 1. tako da glasi: 
Na podruĉju plana su, u skladu s Zakonom o zaštiti od buke (NN 30/09 55/13 41/16 114/18 i 14/21) 
i Pravilnikom o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 
145/04), unutar zone gospodarske namjene (zona buke 5.) najviše razine buke mogu biti: 

 na granici graĊevne ĉestice unutar zone – buka ne smije prelaziti 80 dB(A) 

 na granici proizvodne zone – buka ne smije prelaziti dopuštene razine zone s kojom graniĉi 

 najviše dopuštene ocjenske ekvivalentne razine buke u zatvorenim boravišnim prostorijama mogu biti 
40 dB(A) danju i 30 dB(A) noću 

 
Ĉlanak 28. 

U ĉlanku 57. mijenja se stavak 1. tako da glasi: 
Radi omogućavanja spašavanja osoba iz graĊevine, kao i gašenja poţara na graĊevini i otvorenom 
prostoru, graĊevina mora imati vatrogasni prilaz odreĊen prema odredbama Pravilnika o uvjetima 
za vatrogasne pristupe (NN 35/94 55/94 i 142/03).  

III. ZAVRŠNE ODREDBE  

Ĉlanak 29. 
Ova odluka stupa na snagu prvog dana nakon dana objave u Sluţbenom glasniku Općine Bistra. 

 
 

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA 

Krešimir Gulić 
 









REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU

IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA

SUBJEKT UPISA

Izrađeno:  2022-02-01 10:46:53
Podaci od: 2022-02-01

D004

Elektronički zapis
Datum: 01.02.2022

Stranica: 3 od 4

EVIDENCIJSKE DJELATNOSTI:

Upise u glavnu knjigu proveli su:

0001
0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 
 eu 

Tt-00/173-2
Tt-02/8177-2
Tt-06/5906-2
Tt-07/3792-2
Tt-07/3792-4
Tt-10/21050-2
Tt-16/46494-1
Tt-20/18627-2
Tt-21/42561-1
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      
     /      

09.02.2000
06.12.2002
05.06.2006
12.04.2007
20.01.2011
02.02.2011
23.12.2016
29.07.2020
22.09.2021
30.06.2009
08.07.2010
28.06.2011
27.06.2012
28.05.2013
01.07.2014
29.06.2015
28.06.2016
29.06.2017
02.07.2018
09.04.2019
30.06.2020
24.06.2021

Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
Trgovački sud u Zagrebu
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis
elektronički upis

RBU Tt Datum Naziv suda

8
8
8

8
8
8
8

8
8

*          -
*          -
*          -

*          -
*          -
*          -
*          -

*          -
*          -

dizajn novih medija (multimedija)
izrada i održavanje web stranica
tiskanje novina, časopisa i drugih periodičnih 
publikacija, knjiga i brošura, glazbenih djela i 
glazbenih rukopisa, karata i atlasa, plakata, igraćih
karata, reklamnih kataloga, prospekata i drugih 
tiskanih oglasa i drugih tiskanih komercijalnih 
publikacija, papirne robe za osobne potrebe i drugih 
materijala tiskanih, pomoću knjigotiska, ofseta, 
fotogravure, fleksografije, sitotiska i drugih 
tiskarskih strojeva, strojeva za umnožavanje, 
računalnih pisača
priprema i izrada tiskarske forme
kupnja i prodaja robe
pružanje usluga u trgovini
obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i 
inozemnom tržištu
zastupanje inozemnih tvrtki
pružanje usluga informacijskog društva



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU

IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA

SUBJEKT UPISA

Izrađeno:  2022-02-01 10:46:53
Podaci od: 2022-02-01

D004

Elektronički zapis
Datum: 01.02.2022

Stranica: 4 od 4

Ova isprava je u digitalnom obliku elektronički 
potpisana certifikatom:
CN=sudreg, L=ZAGREB,
O=MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE HR72910430276, C=HR

Broj zapisa: 00eZe-ivvJ5-knmUO-gKvBQ-GejFa
Kontrolni broj: 4NfEO-vEdaW-Dd2Tr-P3Xmx

Skeniranjem ovog QR koda možete provjeriti točnost podataka.
Isto možete učiniti i na web stranici 
http://sudreg.pravosudje.hr/registar/kontrola_izvornika/ unosom gore navedenog broja
zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
U oba slučaja sustav će prikazati izvornik ovog dokumenta. Ukoliko je ovaj dokument 
identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, Ministarstvo pravosuđa i uprave 
potvrđuje točnost isprave i stanje podataka u trenutku izrade izvatka.
Provjera točnosti podataka može se izvršiti u roku tri mjeseca od izdavanja isprave.

Sudska pristojba po Tar. br. 29. st. 3. Uredbe o tarifi sudskih 
pristojbi (NN br. 53/19 i 92/2021 ), za izvadak iz sudskog 
registra u iznosu od 5.00 Kn naplaćena je elektroničkim putem.














